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1 Tästä käyttöohjeesta

Tätä asiakirjaa koskevat suojaoikeudet, lisätietoja saat osoitteesta
viega.com/legal.

1.1 Käyttökohteet
Tämän ohjeen sisältämät tiedot on tarkoitettu seuraaville ammattiryh‐
mille:

n LVI-alan ammattilaiset ja opastuksen saanut ammattihenkilöstö

Henkilöt, joilla ei ole yllä mainittua koulutusta tai pätevyyttä, eivät saa
suorittaa tämän tuotteen asennusta, liitäntää tai mahdollista huoltoa.
Tämä rajoitus ei koske mahdollisia käyttöä koskevia ohjeita.

Viega-tuotteiden asennus on suoritettava tekniikan yleisesti voimassa
olevia sääntöjä ja Viega-käyttöohjeita noudattaen.

1.2 Ohjeiden merkinnät
Varoitukset ja ohjeet on sisennetty muusta tekstistä ja merkitty erityisesti
vastaavilla kuvakkeilla.

VAARA! 
Varoittaa mahdollisista hengenvaarallisista vammoista.

VAROITUS! 
Varoittaa mahdollisista vakavista vammoista.

HUOMIO! 
Varoittaa mahdollisista vammoista.

OHJE! 
Varoittaa mahdollisista aineellisista vahingoista.

Lisäohjeita ja vinkkejä.
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1.3 Tätä kieliversiota koskeva ohje
Tämä käyttöohje sisältää tuote- tai järjestelmävalikoimaa, asennusta
ja käyttöönottoa sekä määräystenmukaista käyttöä sekä tarvittaessa
huoltotoimia koskevia tärkeitä tietoja. Nämä tiedot tuotteista, niiden
ominaisuuksista ja sovellusteknologioista perustuvat normeihin, jotka
ovat parhaillaan voimassa Euroopassa (esim. EN) ja/tai Saksassa
(esim. DIN/DVGW).

Joissakin tekstiosioissa saatetaan viitata eurooppalaisiin/saksalaisiin
teknisiin määräyksiin. Nämä määräykset toimivat muille maille suosituk‐
sina, mikäli niissä ei ole olemassa vastaavia kansallisia vaatimuksia. Voi‐
massa olevilla kansallisilla laeilla, standardeilla, määräyksillä, normeilla
sekä muilla teknisillä määräyksillä on etusija tämän ohjeen saksalai‐
siin/eurooppalaisiin direktiiveihin nähden. Tässä esitetyt tiedot eivät ole
sitovia muille maille ja alueille ja ne tulisi ymmärtää tueksi.
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2 Tuotetiedot

2.1 Määräysten mukainen käyttö
2.1.1 Käyttöalueet

Asennusliitos on tarkoitettu kahden Prevista Dry Plus-kiskoliittimen
(mallil 8410) yhdistämiseen kiinnityskiskon kiinnittämiseksi kaltevaan
kattoon.
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3 Käsittely

3.1 Asennustiedot
3.1.1 Tarvittava työkalu

Kokoamiseen tarvitaan seuraavat työkalut:

n Kuusiokoloavain: 5 mm

3.2 Asennus
INFO! Keltaiset lukituslenkit on asennettu tehtaalla valmiiksi
kiskoliittimen lyhyille sivuille. Salvat estävät asennuskiskon
puristumisen kiinnityskohtaan ruuvia kiristettäessä. Jos kisko‐
liittimen pitkä puoli asennetaan avoimelle kiskopuolelle, siirrä
salpa lyhyeltä puolelta pitkälle puolelle. 

▶ Ruuvaa nivel kiskoliittimeen molemmilta puolilta ja kiristä kiintoavai‐
mella (SW 17).

▶ Aseta kiskoliitin kiskoon.

▷ Kiskoliitin napsahtaa kuuluvasti kiinni.

▶ Aseta toinen kiskoliitin toisen kiskon päälle.

▶ Varmista, että kiskoliittimet ovat oikeassa asennossa.

▶ Kiristä kiskoliittimet kuusiokoloavaimella.

▶ Kiristä nivel kiintoavaimella (SW 17).

3.3 Hävittäminen
Lajittele tuote ja pakkaus vastaaviin materiaaliryhmiin (esim. paperit,
metallit, muovit tai muut kuin rautametallit) ja hävitä ne kansallisesti
voimassa olevien lakien mukaisesti.
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